
 

射水まちづくりプラットホーム 第１回  アンケート結果     R5 年８月 5 日実施 
 

当日参加者数：36 人（大人 30[一般 19、まちネット運営 8、市 3]、子ども 6） 
 

▶▶大人編（回答数：２１人 [まちネット運営 2 含む] ） 

１．今回のまちプラを体験して、どう感じましたか？ 

（１）満足度 

【回答】 

大変満足 … ８人 

満足   …１１人 

普通   … １人 

不満足  … １人 

 

 

（２）良かった点、改善して欲しい点、その他気付いたことなど、本日の感想を自由に記入して

ください。 

【回答】 

良かった点 

・森田会長の話がわかりやすく、現場の様子もよくわかった。（5） 

・地域振興会の活動、コロナ禍以降のチャレンジを知ることができた。 

・こんな活動をしている地域があることが知れてよかったです。（2） 

・異国の料理が食べられて良かったです、とても美味しかったです。（4） 

・いっしょに食べること。 

・食を通じて、マレーシア文化に触れることができて良かった。（2） 

・様々な人と関わることができて良かった。 

・色々改善されていて良かったと思います。自分の住んでいる町内も変わるべきだと思いました。 

・とても良い交流の機会を頂き、ありがとうございました。自治会活動についても大変勉強にな

りました。 

・射水市に居て、他の地域の活動を知っていなかったですが、地域（太閤山）での課題と取組み

を聞いて、参考になりました。 

・太閤山の地域の多文化の交流に大変驚きました。でも、誰もが安心して暮らしていける街にな

っているのだなと感心しました。ここに住みたいくらいです。 

・子どもには、少し合わない味でしたが、よりい経験になりました。 

 

改善点 

・食事中もコミュニケーションできるテーマがあるとやりやすかった。 

・誘われてきましたが、主旨がわからないままでした。話の内容や食事などは問題なく素晴らし
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いと思います。ただ、行事内容の組立(？)に改善点が多くあると思う。うまく説明するのは難し

いですが、一言でいうと内容は良いのに参加しずらい。次回は？と聞かれるとたぶん参加しな

いというのが正直な感想だった。 

 

２．今回のまちプラを知ったきっかけは何ですか？（１つ選択） 

【回答】 

広報いみず        …４人 

市ホームページ      …２人 

まちプラのチラシ     …７人 

知人から         …６人 

SNS（facebook、LINE 等）…４人 

その他          …２人 

 具体的に）仕事を通じて 

      まちネットからのお知らせメール 

 

３．参加しようと思ったきっかけは何ですか？（複数回答可） 

【回答】 

体験内容に興味があった  …１１人 

子供が参加を希望した   … ０人 

知人に勧められた     … ５人 

まちづくり等に興味があった… ８人 

射水について知りたかった … ５人 

その他          … ５人 

未記入          … １人 

 

その他 具体的に） 

 ・太閤山地域振興会を知りたい  ・多文化に興味関心があった 

 ・高岡市内で子ども食堂に関わっており、参考にしたいので参加した 

 ・外国人の子どもたちをサポートすることに興味があった 
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４．まちプラに参加する前と比べ、「まちづくり」に対するイメージは変わりましたか？ 

【回答】 

変わった   … ３人 

少し変わった …１４人 

変わらない  … ２人 

未記入    … ２人 

 

 

【自由記述】 

・時代に合わせてアプローチを変えることで、皆が輝ける持続性のあるものとなると感じました。 

・地域づくり、後継者づくりのヒントをもらった。 

・地域住民が身近に参加できるもの、一緒に作っていけるもの、だという感覚が持てた。 

・様々な取組みを聞いて、自分が協力できそうなことはしたい。 

・地域に開催するイベントが知られていいと思います。 

・思っている以上に多くの活動をされているとわかりました。 

・もっと身近に考えてよいのだと思った。 

・他の地域の取組みが知れた。 

・まちづくりとして実際にどのようなことが行われているのか知ることができた。 

・イベントの工夫などされていることを知った。 

・熱心に活動されている方を知った。 

 

 

５．今後「まちづくり」に参加したいと思いますか？ 

【回答】 

積極的に参加したい  … ８人 

少しは参加したい   …１１人 

あまり参加したくない … ０人 

参加したくない    … ０人 

未記入        … ２人 
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▶▶子供編（回答数：３人） 

１．今日
き ょ う

一番
い ち ば ん

心
こころ

にのこったことや分
わ

かったこと、思
お も

ったことを書
か

いてみま

しょう。 文章
ぶんしょう

 または、絵
え

やイラスト
い ら す と

 どちらでも、大丈夫
だいじょうぶ

です。 

 

 

 

２．今日みたいな活動に、また参加したいですか？ 

【回答】 

参加したい   …０人  参加したくない …１人 

わからない   …１人  未記入     …１人 

 


